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	вариант 1
	
	вариант 2

	1
	Высота  конуса  равна  9,  а  длина  образующей  равна  41.  Найдите диаметр основания конуса.
	1
	Высота конуса равна 24, а длина образующей равна 30. Найдите 

диаметр основания конуса.

	2
	 Диаметр  основания  конуса  равен  32,  а  длина  образующей  –  65. 

Найдите высоту конуса.
	2
	Диаметр  основания  конуса  равен  10,  а  длина  образующей  –  13. 

Найдите высоту конуса.

	3
	[image: image1.png]B cocyle, nmeiomen bopMy KOHycA, YDOBEHb JKHIKOCTH JIOCTHIAeT %

BBICOTHI. OOBEM xuAKocTH paseH 25 M. CKOJIBKO MEJUIMINTDOB JKHIKO-
CTH HY’KHO JOJHTH, YTOGH! IOIHOCTLIO HAIIOIHHTS COCYA?




	3
	[image: image2.png]B cocyae, umeiomen (GOpMY KOHYCA, YPOBEHb KMAKOCTH AOCTHraeT
2, BHICOTEL. O0BEM KEAKOCTH paBeH 12 M. CKOJNBKO MHJLIMIHTPOB

KHEKOCTH HYHO OTHTS, GTOBK TOAROCTHIO RANOJRATS COCYA?





	4
	[image: image3.png]Tnomans ocHosanus koHyca pasma 63. ILnoc-
€OCTH, NADAJIETHHAS [JIOCKOCTH OCHOBAHWS
KOHYCA, eJUT ero BHICOTY HAa OTPE3KM ATHHOMN
l u 2, cunras or sepmumsi. Hafigure mromass
CeNeHVIs KOHYCA ATOM TIOCKOCTHIO.




	4
	Площадь основания конуса равна 48. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 15 и 45, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.

	5
	[image: image4.png]O6mem komyca pasen 32. Yepes CepeAWHy BBICOTH NAPAILIETBHO OCHOBAHHMIO KOHYCA
[POBEACKO CeMeRWe, KOTOPOE FBIACTCA OCHOBAMMEM MOHBIIETO KOHYCA C TOi e Bep-
mroii. Haiiure 05beM MEHBIIEro KOHYCA.





	5
	Объём конуса равен 24. Через середину высоты параллельно основанию конуса проведено сечение, которое является основанием меньшего конуса с той же вершиной.Найдите объём меньшего конуса.

	6
	[image: image5.png]TI0mazE MO THOH IOBEPXHOCTH KOHYCa paBHa 35.





	6
	Площадь  полной  поверхности  конуса  равна  15.  Параллельно  основанию  конуса  проведено  сечение,  делящее  высоту  в  отношении 

2:3,  считая  от  вершины  конуса.  Найдите  площадь  полной  поверхности отсечённого конуса.


зачет   2  по прототипу 8  цилиндр
	
	вариант 1
	
	вариант 2

	1
	В цилиндрический сосуд налили 500 см.куб 

 воды. В воду полностью погрузили деталь. При этом уровень жидкости в сосуде увеличился в 

1,2 раза. Найдите объём детали. 
	1
	В цилиндрический сосуд налили 700 см.куб

воды. В воду полностью погрузили деталь. При этом уровень жидкости в сосуде увеличился в 

1,4 раза. Найдите объём детали. 

	2
	Площадь  боковой  поверхности  цилиндра  равна  12[image: image7.png]


,  а  диаметр основания равен 6. Найдите высоту цилиндра
	2
	Площадь  боковой  поверхности  цилиндра  равна  20 [image: image9.png]


   а  высота равна 4. Найдите диаметр основания.

	3
	 В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 147 см. На какой высоте будет 

находиться  уровень  жидкости,  если  её  перелить  во  второй  цилиндрический  сосуд,  диаметр которого в 7 раз больше диаметра первого? 
	3
	 В  цилиндрическом  сосуде  уровень  жидкости  достигает  5  см.  На какой  высоте  будет  находиться  уровень  жидкости,  если  её  перелить 

во второй цилиндрический сосуд, диаметр которого в 3 раза меньше диаметра первого? 

	4
	 Первая  цилиндрическая  кружка  вдвое  выше  второй,  зато  вторая  в  три  раза  шире.  Найдите  отношение  объёма  второй  кружки  к 

объёму первой.
	4
	Первая цилиндрическая кружка в четыре с половиной раза выше  второй,  а  вторая  в  полтора  раза  шире  первой.  Найдите  отношение объёма второй кружки к объёму первой.

	5
	[image: image10.png]Obném TumEApa pasen 12. Uemy pasen o6béM KoRYca, KOTOPbI MMe-
er TaKoe e OCHOBAHHE i TRKYIO e BHICOTY, KAK H ARHHEIA MHIHAD?




	5
	118.  Конус и цилиндр имеют общее основание и общую высоту (ко-нус  вписан  в  цилиндр).  Вычислите  объём  конуса,  если  объём  цилин-дра равен 252.


